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Einladung zur Landespressekonferenz in Schwerin - Hörbuch Mecklenburg-Vorpommern

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,

nach vielen akustischen Reisen in ferne Länder veröffentlichen wir im Silberfuchs-Verlag am 16.
September 2015 unsere neue Audiopublikation, die diesmal ein Bundesland in den Fokus nimmt:
das Hörbuch Mecklenburg-Vorpommern.hören.erleben.entdecken.

Die  Audio-Impulspublikation  erscheint  zum  25.  Landesjubiläum  und  ist  zugleich  das  erste
Mecklenburg-Vorpommern-Hörbuch  über  die  Kultur  in  Geschichte  und  Gegenwart  des
Bundeslandes. Autorin und Verlegerin Corinna Hesse lebt und arbeitet seit 2010 in Mecklenburg-
Vorpommern in der Umgebung der UNESCO-Biosphären-Reservate Schaalsee und Elbtalaue.

Rezensionsexemplare     werden diesmal  nur  auf  ausdrückliche  persönliche  Anfrage  unter
Beachtung der Sperrfrist für die redaktionelle Berichterstattung     - Dienstag, 15.9., 14 Uhr -
verschickt. Bitte senden Sie Ihre Anfrage an: antje.hinz@silberfuchs-verlag.de

Einladung zur Landespressekonferenz: Di, 15. September im Schweriner Schloss 

Das Hörbuch "Mecklenburg-Vorpommern.hören.erleben.entdecken" wird am Di, d. 15.9.2015 um
13 Uhr bei  der Landespressekonferenz im Schweriner Schloss vorgestellt.  Dazu laden wir  Sie
herzlich ein: Schweriner Schloss, Lennéstraße 1, 19053 Schwerin

Die hochwertige CD-Edition wird bei der LANDESPRESSEKONFERENZ präsentiert von:

- Dr. Ulrike Petschulat, Geschäftsführerin der Stiftung Mecklenburg

- Joachim Boeskens, Chefredakteur NDR Landesfunkhaus Schwerin (Medienpartner)

- Corinna Hesse, Autorin und Produzentin, Silberfuchs-Verlag

- Clemens von Ramin, Erzähler

- Stefan Weinzierl, Komponist und Perkussionist

Dank an Förderer, Sponsoren und Partner

Wir freuen uns sehr über die  Geleitworte für das Hörbuch von Ministerpräsident Erwin Sellering
sowie Henry Tesch,  Vorsitzender des Stiftungsrates der Stiftung Mecklenburg.  Wir  danken der
Stiftung Mecklenburg herzlich für die Förderung und unserem Sponsor und langjährigem Partner
für  die  CD-Herstellung,  der  optimal  media  GmbH  in  Röbel/Müritz,  für  die  Produktion  der
hochwertigen Hörbuch-Verpackung. Wir danken dem Norddeutschen Rundfunk, NDR 1 Radio MV
für die Unterstützung. 

Kooperationspartner  ist  außerdem  die  App  für  mobiles  Storytelling  audiguide.Me.  Auf  dieser
kostenfreien  Plattform  Ihres  Smartphones  finden  Sie  unsere  Hörstücke  auch  in  "mobiler
Umgebung".

http://www.silberfuchs-verlag.de/verlagsprogramm/mv-hoeren/index.html
mailto:antje.hinz@silberfuchs-verlag.de
http://www.audioguide.me/
http://www.silberfuchs-verlag.de/verlagsprogramm/mv-hoeren/index.html


Kooperation mit dem NDR: Serie Mecklenburg-Vorpommern hören 

NDR  1  Radio  MV  stellt  das  Hörbuch  am  20.09.2015 und  am  27.09.2015 in  der  Sendung
"Kunstkaten", ab 19.05 Uhr vor.

Darüber  hinaus  werden  einzelne  Kapitel  als  Serie  ab  dem  01.12.2015  im  "Kulturjournal",
ebenfalls ab 19.05 Uhr zu hören sein.

Präsentation Wissensportal und Hörbuch: Zukunft-Leben-Nachhaltigkeit

Am Freitag, d. 04.09.2015 um 18 Uhr präsentiert Corinna Hesse das Wissensportal www.zukunft-
leben-nachhaltigkeit.org zur Eröffnung des Kreativquartiers Warnow Valley Rostock

Kultur im Smartphone

Am Freitag, d. 02.10.2015 um 13 Uhr präsentiert Corinna Hesse den Impulsvortrag „Kultur im 
Smartphone: Wie erreichen Kulturinstitutionen jüngere Zielgruppen?“ Ort: Landeskulturkonferenz 
im Schweriner Schloss, Lennéstraße 1, 19053 Schwerin

Medienfassaden und Space Cocktails: Innovative Impulse für die Wirtschaft

Der Innovationsdruck für Unternehmen steigt. Die Produktzyklen werden immer kürzer, der Markt 
verlangt ständig nach neuen Fabrikaten und Dienstleistungen. Innovationen lassen sich selten aus 
der täglichen Arbeitsroutine heraus generieren, sagt Verlegerin Antje Hinz. Sie stellt 
interdisziplinäre Innovationsprojekte der Wirtschaftsförderung Bremen in Zusammenarbeit mit 
Absolventen kreativer und künstlerischer Studiengänge vor - auf unserem neuen Medienportal 
MassivKreativ und im Blog für das Unternehmermagazin Impulse.

Kooperation mit der Hörspielkirche

Wir freuen uns über eine neue Zusammenarbeit mit der "Hörspielkirche". Pfarrer Hubertus Spill
präsentierte  im  Rahmen  eines  Hörspielgottesdienstes  unser  Hörbuch  Zukunft.  Leben:  Wissen
aktuell - Nachhaltigkeit. Die faszinierende Hörreise von Corinna Hesse ist noch einmal am Freitag,
d. 4.9. zu erleben - in der Hörspielkirche Bad Sooden-Allendorf: Mythen, Geschichten, Fakten und
Musik über das akustische Vermächtnis unserer Erde. 

Hörbuch des Monats: Japan hören

Im Herbst wird Japan von zahlreichen Taifunen heimgesucht. Wie leben die Menschen mit  der
ständigen Gefahr von Naturkatastrophen? Wie haben sie die Mentalität der Menschen geprägt? In
unserem Hörbuch des Monats Japan hören von Corinna Hesse und Antje Hinz tauchen Sie ein in
die  vielschichtige  und  oft  rätselhafte  Kultur  und  Geschichte  des  Landes.  Alles  ist  anders:  die
Umgangsformen,  die  Kommunikation.  Schauspieler  Rolf  Becker  erzählt  vom  alten
traditionsreichen  Japan  (Shintoismus,  Teezeremonie,  Ikebana,  Japanische  Gärten,  Sumo)  und
dem  hochindustrialisierten  modernen  Staat  (Sony,  Karaoke,  Manga,  Anime).  Wie  passt  das
zusammen? Wenn Sie das Hörbuch bestellen, gewähren wir Ihnen auf Ihre gesamte Bestellung
einen Rabatt von 20 % (ein Hörbuch kostet demnach € 19,20 statt 24 € inkl. Versand innerhalb
Deutschlands): Bestellung über unserem CD-Shop, das Angebot gilt bis zum 30.09.2015 nur für
CDs, nicht für Downloads.

Facebook: Bitte klicken Sie auf unseren Gefällt-mir-Button. Vielen Dank! 

SILBERFUCHS-VERLAG:  Wissensverlag,  Mediendienstleister  und  Labor  für  gesellschaftliche
Wertschöpfung:
Profil und Portfolio / Pressematerial / Multimediale Verlagspräsentation. 

Ich danke Ihnen für Ihr Interesse.

Mit freundlichen Grüßen,

Antje Hinz, Verlegerin und Medienproduzentin
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